

2.07.351

Archiefschema

ARCHIEF



GEMEENTEBESTUUR

Lokale Democraten
Mevrouw M. Duckers
Ruysstraat 93
5921 VK BLERICK

uw kenmerk
uw brief d.d. 15 april 2014

ons kenmerk MOPON /14/4498
behandeld door HWM Geraats
doorkiesnummer +31 77 3596656
e-mail h.geraats@venlo.nl
collegebesluit d.d. **20 MEI 2014**
bijlage(n)
datum

onderwerp Art. 37 vragen gebouw voormalige openbare school "de Vossener" Blerick.

VERZONDEN

23 MEI 2014

Geachte mevrouw Duckers,

Naar aanleiding van uw artikel 37-vragen over het gebouw van de voormalige openbare school "de Vossener" delen wij u het volgende mee.

Vraag 1.

Wat is de huidige invulling/bestemming van de voormalige openbare school "de Vossener" aan de Dickenslaan?

Antwoord vraag 1.

De huidige bestemming van dit gebouw is nog altijd schoolgebouw. Het gebouw is (nog) niet aan de onderwijsbestemming onttrokken.

Vraag 2.

Zijn er op dit moment plannen voor dit gebouw? Zo ja welke?

Antwoord vraag 2:

Op dit moment zijn er geen concrete plannen voor het gebouw, de locatie kan ingezet worden voor (tijdelijke/permanente) huisvesting van basisscholen. Ter voorkoming van mogelijke overlast, vandalisme en vernielingen wordt het pand momenteel beheerd via antikraak.

Vraag 3.

Is het gebouw nog geschikt voor bepaalde doeleinden? Zo ja, welke en wat moet er dan nog aan het pand gebeuren?

postadres Postbus 3434
postcode 5902 RK Venlo
bezoekadres Garnizoenweg 3 Venlo
telefoon 14 077
telefax 077-359 67 66
internet www.venlo.nl
bank NL33BNGH0 285008749

Antwoord vraag 3:

Het betreffende pand is in gebruik geweest als schoolgebouw. Dit gebruik kan zonder ingrijpende voorzieningen gecontinueerd worden.

Vraag 4.

Als er op dit moment plannen zijn, op welke wijze gaat u de raad dan informeren en indien nodig betrekken?

Antwoord vraag 4:

Er zijn op dit moment geen concrete plannen met dit gebouw.


Vraag 5.

Als er op dit moment plannen zijn, op welke wijze gaat u het Wijkoverleg en de omwonenden informeren en indien nodig betrekken?

Antwoord vraag 5:

Zie het antwoord bij vraag 4.

Hoogachtend,
Burgemeester en wethouders van Venlo
de secretaris



Piet Lucassen



de burgemeester
Antoin Scholten